

POSTUPAK NABAVE ZA OSOBE KOJI NISU
OBVEZNICI ZAKONA O JAVNOJ NABAVI(NOJN)

ODLUKA O PONIŠTENJU

Naziv nabave: Rekonstrukcija i dogradnja motela „PANORAMA“ u Centar
kompetencija u proizvodima i uslugama zdravstvenog turizma

Evidencijski broj nabave: 2/2018

Mediteransko edukacijski komorski centar inovacija d.o.o., Bulevar oslobođenja 23, 51 000 Rijeka, Hrvatska OIB: 70109681205 kao Naručitelj u postupku nabave *Rekonstrukcija i dogradnja motela „PANORAMA“ u Centar kompetencija u proizvodima i uslugama zdravstvenog turizma*, evidencijski broj nabave: 2/2018, donosi

ODLUKU O PONIŠTENJU POSTUPKA NABAVE

1.

Naručitelj je dana 22. 02. 2018. objavio Obavijest o nabavi i Dokumentaciju za nadmetanje u postupku nabave *„Rekonstrukcija i dogradnja motela „PANORAMA“ u Centar kompetencija u proizvodima i uslugama zdravstvenog turizma.“*

2.

Tijekom postupka pregleda i ocjene ponuda Naručitelj je utvrdio kako postoje određene nesukladnosti između izvedbenog arhitektonskog projekta i konzervatorskih zahtjeva. Obzirom da će se izvjesno raditi izmjene izvedbenog troškovnika kako bi isti bili potvrđeni od strane Konzervatorskog odjela navedene izmjene će dovesti i do izmjena Dokumentacije za nadmetanje, konkretno objavljenih troškovnika. Stoga, zbog izmijenjenih okolnosti koje su nastupile nakon roka za dostavu ponuda, a koje su znatno utjecale na tehnički opis predmeta, Naručitelj ne može prispjele ponude ocijeniti valjanima. U suprotnom, Naručitelj bi bio obavezan izmijeniti odredbe nadmetanja tijekom ocjenjivanja kako bi dostavljene ponude ocijenio valjanim, što bi rezultiralo financijskim korekcijama pri provjeri Posredničkog tijela razine 2 pri ex-post provjeri predmetne nabave. Slijedom navedenog predmetni postupak nabave se poništava.

3.

Naručitelj će pokrenuti novi postupak za isti ili sličan predmet nabave u slučaju zaprimanja Odluke o financiranju projekta, a najkasnije u rujnu 2018.godine.

Rijeka, 11.06.2018.

Ovlaštena osoba

Mediteransko edukacijski komorski
centar inovacija d.o.o.
Rijeka



Željko Kuprešak